
Zásahy hliadok MsP v 23. týždni  

 

V týždni od 5. júna do 11. júna 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 

2 700 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 439 udalostí, pričom 

56 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným 

zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky, tých bolo 216. V 1 prípade sme sa zaoberali porušením na úseku čistoty a poriadku na 

verejných priestranstvách a v 10 prípadoch priestupkami proti verejnému poriadku. V uliciach 

piateho okresu našla hliadka 1 staré vozidlo, ktoré nahlasovala príslušnému miestnemu úradu. 

Mestské policajtky a policajtov zamestnávali aj priestupky proti občianskemu spolunažívaniu, ktoré 

riešili celkom v 4 prípadoch a za nerešpektovanie ustanovení zákona, ktorým sa upravujú niektoré 

podmienky držania psov a príslušných všeobecne záväzných nariadení riešili 2 majiteľov psov. 

V uplynulom týždni sme si posvietili aj na dodržiavanie povinností vodičmi taxislužieb. 

S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 5-krát a s petržalskými hasičmi v 3 

prípadoch. 

Najviac priestupkov – 40 zistili a riešili hliadky mestskej polície na Einsteinovej ulici a Tyršovom 

nábreží.  

 

Upokojovali sme bitkárov 

V piatok približne o 20:30 hod. sme na linku 159 prijali oznam z Dolnozemskej cesty. Podľa slov 

oznamovateľa na jednej zo zastávok mestskej hromadnej dopravy dochádzalo k ruvačke viacerých 

osôb. Na miesto boli preto ihneď vyslané hliadky z Petržalky ako aj príslušníci Útvaru zásahovej 

jednotky a kynológie. 

Hliadky si po príchode do lokality všimli fyzický konflikt dvoch mužov, ktorý sa im okamžite 

podarilo ukončiť. Jeden z aktérov bitky mal zranenie na tvári, preto policajti privolali 

posádku rýchlej zdravotnej pomoci, ktorá ho na mieste ošetrila. Vzhľadom na rýchle upokojenie 

vypätej situácie a vzájomné uzmierenie dvojice mužov, boli napokon obaja hliadkou mestskej 

polície riešení priamo na mieste za priestupok proti občianskemu spolunažívaniu. 

 


